



ESTADOS UNIDOS MEXICANOS SECRETARIA DE SALUD COMISION FEDERAL PARA LA PROTECCION CONTRA RIESGOS SANITARIOS COMISION DE AUTORIZACION SANITARIA

REGISTRO SANITARIO DE NUTRIENTE VEGETAL No. RSCO-070/VII/20

000511, 000512

Titular del Registro:

BIOTEKSA S.A. DE C.V.

Domicilio:

CARRETERA LAS PAMPAS KM. 2.5

INDUSTRIAL

33981, JIMENEZ, CHIHUAHUA

Domicilio Fiscal

BIOTEKSA S.A. DE C.V.

CARRETERA LAS PAMPAS KM.2.5

INDUSTRIAL

33981, JIMENEZ, CHIHUAHUA

RFC:

BIO 031106R71

No de licencia o aviso de funcionamiento: 05 FNV 08 036 0004

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Nombre Comercial: [1].- NUBIOTEK RFZ / RFZ

Función:

REGULADOR DE CRECIMIENTO TIPO 1

Uso:

NUTRIENTE VEGETAL

Presentación:

LIQUIDO

Fabricante:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - BIOTEKSA, S.A. DE C.V.

Formulador:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - BIOTEKSA, S.A. DE C.V.

Maquilador:

Proveedor:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) -BIOTEKSA, S.A. DE C.V. / MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) -BARMEX, S.A. DE C.V. / MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) -PRODUCTORA DE FERTILIZANTES DEL NOROESTE, S.A. DE C.V. / MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) -HELM DE MÉXICO S.A / MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) -POCHTECA MATERIAS PRIMAS, S.A. DE C.V.

Fecha de expedición

Fecha de vencimiento:

10/07/2020

10/07/2025

Directora Ejecutiva de Autorización de Productos y Establecimientos

Q.F.B. GRACIELA AGUILAR GIL SAMANIEGO

o por el artículo Décimo Primero del Acuerdo por el que se delegan las facultades que se señalan, en los Órganos Administrativos que en Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 07 de abril de 2010 el mismo se indican de la Comisión Federal para la Protección

3300GOOA563 /3300NFGJ900 /CF-n5AJB